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Ανασυγκρότηση στο Δ.Σ. της Εταιρείας 
Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου
/ Επικαιρότητα

Σε ανασυγκρότηση του Διοικητικού της Συμβουλίου 
προχώρησε η Εταιρεία Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου, 
μετά την υποβολή παραιτήσεως για προσωπικούς λόγους του 
καθηγητού Εκκλησιαστικού Δικαίου στη Θεολογική του ΑΠΘ κ. 
Δημητρίου Νικολακάκη, από τη θέση του Προέδρου και του 
μέλους του Συμβουλίου ταυτόχρονα.

Κατόπιν αυτού εκλήθη ν΄ αναλάβει ως μέλος του Δ.Σ. ο πρώτος επιλαχών στις 
εκλογές του περασμένου Απριλίου κ. Χαρ. Ανδρεόπουλος, μετά δε από συνεδρία 
του οργάνου που συγκάλεσε ο κ. Αθαν. Κόντης, Αντιπρόεδρος της Εταιρείας, το 
Δ.Σ. (της περιόδου 2024 – 2027) συγκροτήθηκε σε σώμα, με ομόφωνη απόφαση, ως 
ακολούθως:

Πρόεδρος: Aθανάσιος Κόντης, Δρ. Νομικής – Δικηγόρος,
Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Ιατρού, Δρ. Νομικής – Δικηγόρος,
Γενική Γραμματέας: Ζωή Καραμήτρου, Δρ. Νομικής – Δικηγόρος – Ειδική 
Επιστήμων στο «Συνήγορο τoυ Πολίτη»,
Ταμίας: Δημ. Κρεμπενιός, Δρ. Νομικής – Δικηγόρος, και
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Χαράλαμπος Ανδρεόπουλος, Δρ. Εκκλησιαστικής 
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Ιστορίας – Διευθυντής του Προτύπου Γενικού Λυκείου Λαρίσης.

Το Δ.Σ. συζήτησε το θέμα της διοργανώσεως επιστημονικού συνεδρίου στη 
Λάρισα, όπως είχε προαναγγελθεί, με τη συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης 
και Τυρνάβου και του οικείου Δικηγορικού Συλλόγου, με θέμα την «Εκκλησιαστική 
Δικαιοσύνη».

Το Συνέδριο προγραμματίζεται να διεξαχθεί περί τα τέλη Οκτωβρίου με αρχές 
Νοεμβρίου.

* Σκοπός της Εταιρείας (www.etekkad.gr), η οποία εδρεύει στην Αθήνα και στις 
τάξεις της καταλέγονται πανεπιστημιακοί, δικαστικοί, δικηγόροι και θεολόγοι 
αυξημένων ακαδημαϊκών προσόντων (M.Sc., Ph.D.), είναι η προώθηση και ο 
συντονισμός της επιστημονικής έρευνας στο χώρο του Εκκλησιαστικού και 
Κανονικού Δικαίου. Στους ειδικότερους σκοπούς της περιλαμβάνεται η εξέταση 
γενικών ή ειδικών θεμάτων που άπτονται του Εκκλησιαστικού και Κανονικού 
Δικαίου, ιδίως δε των σχετικών με τη θρησκευτική ελευθερία θεμάτων, των 
σχέσεων Κράτους – Εκκλησίας, της Εκκλησιαστικής Ιστορίας, καθώς και της 
νομικής, πολιτικής και πολιτιστικής θέσεως των θρησκευτικών συσσωματώσεων 
εντός και εκτός Ελλάδος, μέσω της διοργανώσεως συνεδρίων, σεμιναρίων ή 
επιστημονικών συμποσίων. Επιστημονικό όργανο της Εταιρείας είναι η εξαμηνιαία 
Επιθεώρηση Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου (τα) «Νομοκανονικά» που 
κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Σάκκουλα Α.Ε.
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